

# 下月起户外广告设置实施统一标准

## 设置区域、规格、内容、亮度等都有限定

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 钟狄阳) 记者昨日获悉,由宁波市质监局组织、协调的地方标准《户外广告设施设置规范》正式发布。下个月开始,宁波户外广告设置将实施统一标准,广告牌的规格、内容、亮度也都有限定。

广告牌的杂乱无章不仅有损城市形象,对公共安全也会造成威胁。我市处在台风多发地带,2012年“海葵”台风和2013年“菲特”台风期间,我市分别有700多块和100多块广告牌倒塌。市城管局有关负责人介绍,出台《户外广告设施设置规范》,一方面是对户外广告进行合理规划和管理,另一方面也是为了维护城市公共空间安全。

该规范最大的亮点是对户外广告实行分区管理,分为禁止设置区、一般控制区、引导发展区和引导发展节点。在禁止设置区,除特定户外广告类型外,原则上禁止设置各种类型户外广告;在一般控制区,强调广告的韵律感和协调感,可局部、少量、有序设置;在引导发展区,放宽户外广告的形式、尺度、比例、数量限制,鼓励高标准、高品质的设置形态,鼓励新材料、新技术的投放应用,以优化城市视觉秩序,提升城市景观品质;在引导发展节点的范围里,提倡以雕塑化、景观化,彰显城市个性符号,或展现公益文化宣传的构筑物形态作为广告载体。

此外,该规范对户外广告的规格和内容也作了规定,比如高度小于7米或大于60米的建(构)筑物上,不应设置广告。建筑工地临时围挡设置户外广告的,广告内容宜以公益广告和自身项目广告为主,公益广告比例应大于30%。储备地块围墙(围挡)和其他围墙(围挡)设置广告的,一般只允许设置公益广告。

据悉,广告牌亮度也在该规范中被提及。根据户外广告所处的位置和大小不同,该规范制定了亮度标准,比如画面面积小于2平方米的城市道路及人行道户外广告,亮度范围在200—300cd/m<sup>2</sup>(坎德拉每平方米,光亮度的单位),数值中的低值用于较暗的环境。为避免户外广告夜间照明影响居民正常生活,该规范要求,每天23:00之前,住宅窗户的垂直面照度限制在10Lux(勒克斯,是照度单位)以内,23:00之后,住宅窗户的垂直面照度限制在5Lux以内。此外,户外广告夜间照明要求自动控制照明时段,每天0:00—5:00,户外广告禁止开启照明装置。

市城管局有关负责人介绍,今后城管部门还将配备专门的光照测试仪、面积测试仪等,检测户外广告的大小、亮度、高度等是否违规。为了保证户外广告的安全性,新安装的户外广告还需要经过第三方检测机构检测合格后才能投入使用。



## 昔日垃圾场 如今变绿地

这两天,镇海后海塘垃圾填埋场覆绿工程正在实施,目前一期工程覆绿面积已过半。据统计,累计已种植珊瑚8000株、夹竹桃8000株,麦冬种植面积5万平方米。

通讯员 李海峰 摄

## 关停重污染企业数创历年之最

### 宁波生态市建设通过省“年考”

本报讯(记者 周科娜 通讯员 陈晓众) 昨前两天,省环保厅组织督查组对我市2014年度生态省建设和“811”生态文明建设推进工作进行了专项督查和考核。昨天下午,记者从考核反馈会现场获悉,宁波通过了省环保厅督查组的考核。督查组相关负责人表示,宁波生态建设力度大、措施实,取得了显著成效。

据悉,省督查考核组一行实地检查了北仑、鄞州、象山、奉化等地的生态建设和环境污染整治情况。在反馈会上,省督查考核组肯定了我市生态建设成效。

去年我市共完成97个生态建设重点项目,并持续深入推进水、气、土壤环境污染专项整治。以治污水为突破口,我市投入7.68亿元,全面完成垃圾河、黑臭河年度整治任务。此外,我市还深入开展大气污染防治,投入35亿元资金治理有机废气,削减有机废气1200吨,累计淘汰改造1395台高污染燃料使用设备,建成禁燃区1053.18平方公里,提前完成黄标车年度淘汰任务,在全省率先实现垃圾焚烧飞灰无害化处置。

去年,我市还联合公安、检察机关等部门严厉查处环境刑事案件,共立案查处1505件,累计刑事拘留107人,已送起诉环境犯罪案件93件,执法力度全省领先。在十大重污染行业整治上,我市去年关停重污染企业110家,累计投入68亿元,其中34亿元用于整体关停杭州湾新区漂印染园区和鄞州电镀园区,关停重污染企业数和投入资金均创下历年之最,全市重污染行业呈增产减污有序发展态势。

督查组也指出,宁波在城乡污水处理设施、截污工程以及病死动物无害化处理等方面仍有待进一步加强。

## 把老社区变成全国社区排头兵

### 俞复玲社区治理经验管用有效

江东划船社区,原本是一个基础薄弱的老社区,如今却成了全国闻名的社区排头兵,国内外不少人慕名前来参观、学习、取经。身为划船社区党委书记的俞复玲,是如何做到这一点的?昨天,新华社继前日播发长篇通讯介绍俞复玲的先进事迹后,再次走近这位“最美基层干部”,以《老社区创出基层治理新“惊艳”——记浙江省宁波市江东区划船社区党委书记俞复玲(下)》为题,聚焦她的社区治理经验。

俞复玲社区治理经验首要一条,就在于她把党的触角延伸到社区的各个角落。“抓好社区管理,关键在于改进完善社区党委的工作格局。”俞复玲说。这些年来,她积极推进党建工作网格化覆盖,把划船社区划分为12个楼群网格和39个楼道网格,楼群建党支部,楼道(墙门)把党的触角延伸至社区各个角落。为更好地发挥党员在社区工作中的标杆引领作用,她还整合了社区两支党员志愿者服务团队,这种“党籍在单位、奉献在社区”的双重管理模式,被党建专家称为城区基层党组织建设的一大创新。

以服务为核心的365工作法,也是俞复玲搞好社区工作的一大法宝。“针对划船社区的实际情况,我们推出了365工作法。”俞复玲说,这个工作法包括两层含义:一是倡导全年365天时时处处为社区居民着想的服务意识;二是以党建为先导的党员联动、社工联勤、志愿者联盟的“三联”工作格局,个性化精细化的“6项服务”,以及发扬民主、问计于民的“5大长效机制”等三方面内容。

充分尊重社区居民的民主权利,被新华社解读为俞复玲社区治理经验的又一亮点。在划船社区,居民的民主权利得到充分尊重。社区党委提出,社区的大事小事都应问需于民、问计于民、还权于民。类似“墙门听证会”的工作创新近几年在划船社区不断推出。

这些真正带有泥土芳香的基层创新,被实践证明管用、有效。11年来,俞复玲在社区基层岗位上的创新治理经验,得到了省里和中央有关部门的重视,仅2013年以来,俞复玲的“平安融入社区”“阳光8号”雷锋日分别入选中央政法委和中央教育实践活动办公室的典型经验,中组部提出要在全国推广俞复玲“365工作法”。同时,国内外不少人也纷纷慕名前来学习、取经,这几年光国外人士,俞复玲就接待了12批。2012年3月,联合国开发计划署官员罗黛琳女士在考察了划船社区邻里中心后表示,划船社区的治理经验值得世界各国分享。

## 精神家园 文化地标

# 祝 贺

## 东钱湖镇高钱村

## 文化礼堂正式对外开放

宁波汽车软管有限公司 贺  
宁波圣华水泥制品有限公司

## 麦云参茸商行特价活动开始啦

麦云参茸商行是吉林省鸡冠山中药参茸饮片厂宁波直营店,采用基地+工厂+直营销售的经营模式。

砍掉中间环节,挤干价格水分

货比三家,买得实惠,买得放心才是硬道理

特价冬虫夏草85元/克;  
2500条/斤冬虫夏草125元/克,共有13种规格正宗西藏那曲冬虫夏草特价供您选择;  
特价铁皮枫斗0.8元/克,15种规格特价;  
山参特价5元/克,甬检林下山参35元/克;  
灵芝特价60元/斤,燕窝特价10元/克;  
玛咖每克0.8元.....300多种规格滋补佳品以低于您想像的价格——全部特价销售。

购满2000元 送 598元12年鲜野山参

购满5000元 送 1880元15年野山参

购满10000元 送 3880元20年鲜野山参

购满20000元 送 5800元30年野山参

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227